



PRESJECI I PROČELJA OBJEKTA M 1:200.

PRESJEK A-A

PRESJEK B-B

PRESJEK C-C

PROČELJE JUG.

PRESJECI I PROČELJA OBJEKTA M 1:200.

SPECIFIČNOST UKLOPA,
DISPOZICIJA SADRŽAJA

U zakletom okolišu, objekt se uklapa kao njegov, produktivak - arhitekturni aneks. "Pretilica" struktura poligonalnih ploha objekta razlikuje ga od stvarnog krajolika i njegove organiziranosti. Također, objekt primača prirodne padine te poslojače litice, a svojom se projekcijskom gradom uklapa u lokaciju i posaje glavna komunikacija.

Naime, "krone plohe" se nižu od najvišeg ulaznog parkirališnog platoa, preko ramplj. platoa samog objekta, sve do razine plaže. Zanimljive su različite teksture poslojnih ploha komunikacije te poligonalnih ploha zadržavanja, a sve one čine, ne samo korisne površine, već i krovnu ovojnicu unutarnjih sadržaja objekta.

Tako ovaj projektirani krajolik, nekakva cafe bar na razini 1. etaže, a javne sadržaje na nižoj razini plaže: kafićne, toailete, spremišta, strojarnicu, Pristupi u javne sadržaje su dvostrano organizirani i stvorena je unutarnja ulica koja ih povezuje, a stazi i kao pristup "objektu". Na 1. razinu vanjske terase cafe bar-a se stize stubištem i rampama, a pristo terase se prstupa u njegov unutarnji prostor, prosječan staklenim nadstropje te kosinama krovni rampi.

SLOJEVI OBLIKOVANJA

Strukturu "objektar" čine: 1. kontinuirane rampe i plohe stubišta/gledališta, 2. podest i terase primarnih sadržaja, 3. kosi poligoni volumena "objektar" i 4. stakleni prozor/rasklopitela unutarnjih sadržaja.

Razlikovno i različito tretiranje ovih jedinica u materijalima i obradi: 1. komunikacija - betonske plohe i drveni decking, 2. primarni i javni sadržaji/vanjski i unutarnji - decking, obilak, pljesak, pločac, beton, 3. vanjski ovitak "objektar" - travnatki pokos, šljunak, brežuljci, pljesak, betonske plohe, 4. staklene prizme - sekurni staklo.

DIFFERENCIJANJE ZONA

"Objekt" na dotjerni istočnom rubu obuhvata uvodi posjedstva u sklop plaže. Izlazom posjedstva kraka rampe u njenu nulu razinu, zapadno se otvara zona igrališta: odbojke, stredišta i skatepark. Ova zona jest okružena terasom usjecima "trihana" koje uvodno čine zone sunčališta i boravka među različitom ozelenjenim ili obukanim platnima betona/decking-a. Takvom se intervencijom stvarna zanimljiva vizualna barijera prema neaktivnom pogledu na prislanja TE-a. Poter ovih višenaznih "trihna" uvodno predstavlja i Sjeverni te djelomično Istočni rub plaže prema gornjem platu parkirališta bazena. Igrališta su decentno odvojena od "objektar" pjesčikom stazom što veća šetnja uz more sa poslojkom pedinom. Južno-zapadnim rubom se cijelom dužinom plaže proteže "šetnica", u liti izlomljenih pravaca i različite obrade, u spoju sa ostalom obuhvata, "a "šetnica" propušta posjetitelje u prostor plaže na obukama uz obalu mora. "a propusna zona sadrži izlomljene volumene koji su ujedno klupa, marker prostora, nosač zelenila i rasvjeta, potporni zid zrnadi kupališta i ostataka plaža, sve u jednom.

PANORNA MULTIFUNKCIONALNOST

Pratimo nekoliko namjena u 3 glavna elementa obuhvata: "objekt"="pristupna rampa", "trihna"="usjaci sunčališta, zelenih vrtna, "volumen šetnice"="klupe, zelenilo, rasvjeta, potporni zid.